

на освітньо-професійну програму «Психологія»  
підготовки здобувачів другого (магістерського) рівня вищої освіти  
спеціальності 053 Психологія  
Національного технічного університету  
«Харківський політехнічний інститут»

Актуальність підготовки висококваліфікованих магістрів за спеціальністю 053 Психологія у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» зумовлена потребами у підготовці висококваліфікованих, конкурентоспроможних фахівців, інтегрованих у світовий науково-освітній простір фахівця, що здатні до самостійної наукової, організаційної та практичної діяльності в галузі теоретичної, прикладної та практичної психології, впровадження інновацій у професійну діяльність та керуються професійною етикою діяльності психолога.

Аналіз структури та змісту ОПП за спеціальністю 053 Психологія у НТУ «ХПІ» дозволяє стверджувати, що фахівці, які навчаються за цією програмою, будуть готові до розв'язування складних практичних задач у процесі супроводу організаційної діяльності, що передбачає проведення наукових та проектних досліджень та/або здійснення інновацій та характеризується невизначеністю умов і вимог, та здійснення професійної діяльності з урахуванням загальнолюдських цінностей та норм професійної етики психолога.

Структура програми побудована так, щоб у майбутнього фахівця були сформовані інтегральна, загальні та фахові компетентності спеціальності 053 Психологія за другим (магістерським) рівнем вищої освіти, за рахунок освітніх компонентів з загальнонаукових та фахових циклів. Освітні компоненти відповідають даному рівню освіти і носять світоглядний, науково-спрямований, практичний характер.

Перелік вибіркових освітніх компонентів достатньо широкий та охоплює різні сфери життєдіяльності та професійної реалізації особистості, відповідає інтересам здобувачів, які навчаються за даною ОПП.

ОПП є цілісною, структурованою, відповідає сучасним світовим тенденціям щодо підготовки майбутніх магістрів у галузі психології.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за другим (магістерським) рівнем за спеціальністю 053 Психологія у НТУ «ХПІ» відповідає чинним вимогам Міністерства освіти та науки України та рекомендується до застосування в освітньому процесі.

Генеральний директор КНП «ОЦО»,  
м. Харків  
доктор медичних наук, професор



Віктор ЛІХМАН

**Рецензія**  
**на освітньо-професійну програму «Психологія»**  
**підготовки здобувачів другого**  
**рівня вищої освіти**  
**спеціальності 053 Психологія у**  
**Національному технічному університеті «Харківський політехнічний**  
**інститут»**

Актуальність підготовки магістрантів за спеціальністю 053 «Психологія» у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» обумовлена необхідністю забезпечення якісних змін у в освітній системі щодо формування у здобувачів другого рівня вищої освіти ініціативності, здатності до творчого наукового мислення, вміння якісно презентувати результати власних наукових розвідок в науковому середовищі.

Зміст та структура програми підготовки здобувачів за спеціальністю 053 «Психологія» у Національному технічному університеті «Харківський політехнічний інститут» відповідає предметній області визначеної для неї спеціальності та вимогам законодавства щодо навчального навантаження для відповідного рівня вищої освіти.

Системний підхід до побудови представленої до розгляду освітньо-професійної програми дав можливість становленню логічної та послідовної системи відповідних освітніх компонентів, обсяг яких у кредитах Європейської кредитної трансферно-накопичувальної системи відповідає фактичному навантаженню здобувачів та в сукупності дають можливість досягти заявлених цілей та програмних результатів навчання.

Освітня програма підготовки здобувачів за спеціальністю 053 «Психологія» розроблена згідно сучасних вимог з урахуванням новітніх

навчання, відповідають вимогам компетентнісного та студентоцентрованого підходів та принципам академічної свободи.

За структурою і змістовим наповненням рецензований документ відповідає вимогам до розробки освітніх програм, його зміст узгоджено з освітнім Стандартом зі спеціальності 053 «Психологія» для другого рівня вищої освіти, що забезпечує формування компетентностей та соціальних навичок, потрібних для подальшої професійної діяльності.

Освітньо-професійна програма підготовки здобувачів вищої освіти за спеціальністю 053 «Психологія» у НТУ «ХП» має бути рекомендована до використання в освітньому процесі.

Кандидат психологічних наук, доцент,  
доцент кафедри теоретичної та практичної психології Навчально-наукового Інституту права, психології та інноваційної освіти Національного університету «Львівська політехніка»

Л.І. Березовська

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ  
ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА  
ВІДДІЛ КАДРІВ  
02071010  
ПІДПИС ЗАСВІДЧУЮ  
НАЧАЛЬНИК ВІДДІЛУ КАДРІВ  
" \_\_\_\_\_ " 20\_\_р.